
      
 
 

   

Notulen MR vergadering      15 april 2024 

Plaats: op school 
Tijd: 20.00 uur  
Aanwezig: Josien Wannink, Marjan Kraan, Leonie Hassink, Bert Izaks, Jolanda Zuurmond 
 
1. Notulen vorige vergadering staan op de website 

 
2. Post/ingekomen stukken 

 Mail over de invalpoule; informatie is verzameld en Leonie verstuurd 
de antwoorden op de vragen over wat we afgelopen jaar gevraagd/ 
ingezet hebben vanuit invalpoule.  
Deze informatie wordt gebruikt voor gesprek (G)MR met college van 
bestuur (dit gesprek is echter uitgesteld ivm aangekondigde vertrek 
bestuurder).  

 Mail MR G.A. v/d Lugtschool over afvaardiging van de MR in 
selectiecommissie voor (adjunct)directeuren. Leonie geeft reactive 
terug dat wij in elk geval een leerkracht willen afvaardigen (die 
tevens MR-lid is) en mogelijk een tweede leerkracht.  

 Mail herontwerp organisatie. Er blijft nog veel onduidelijk over 
procedures. Tevens is de stand van zaken onduidelijk i.r.t. vertrek 
college van bestuur en wat dit betekent voor de voortgang/planning.  

 1 poststuk; wordt in de map gestopt die rondgaat onder MR leden. 
  

3. Communicatie ouders; geen bijzonderheden  
 

4. Begroting en exploitatie 2023; Bert geeft toelichting op begroting 
exploitatie en begroting 2023. De Keikamp heeft financieel gezien een 
nette prestatie neergezet. 
   

5. Begroting 2024 wordt toegelicht door Bert. Morgen is er een gesprek over 
formatie: in kaart brengen waar vacatures ontstaan en waar (vaste) 
mensen weg moeten.  
Jolanda heeft een goede onderbouwing geschreven om voor 4 groepen te 
gaan voor leerjaar 2024/2025, alle factoren overwegende (niet enkel van 
leerlingen aantallen uitgaan). Leonie geeft aan dat het kort dag is om nog 
na te denken hoe naar 3 groepen te gaan, mocht dat toch nodig zijn voor 



komend schooljaar, zoals Henri Soepenberg de vorige vergadering wel 
aangegeven heeft (uitgaande van kader 1 leerkracht op 25 leerlingen).  
CvB heeft echter per mail min of meer akkoord gegeven op de 4 groepen 
(in de mail staat dat we per leerjaar 2025/2026 het aantal groepen moeten 
inrichten passend bij leerlingenaantal). Echter heeft medewerker financiën 
hierover contact gezocht met RvT, omdat dit blijkbaar onvoldoende 
financieel doordacht is, voordat hier besluit over is genomen. 
 

6. Meerjarenbegroting. Bezuiniging vanuit de stichting op 4 punten:  
- Conciërges. Geldt niet voor De Keikamp omdat Johan vrijwillig is.  
- Aantal groepen. Kader van 1 leerkracht op 25 leerlingen i.p.v. 1 op 21.  
- Gymonderwijs.  1 toestelles door sportfederatie Berkelland en 1 spelles 

door een bevoegde leerkracht. Verwachting is dat dit op De Keikamp 
wel te realiseren is. 

- Lokalen sluiten die niet in gebruik zijn (geen verwarming en schoonmaak).   
 

7. Definitief verslag van de inspectie. We herkennen ons in het verslag, geeft 
realiteit weer. Het inspectietraject is hiermee afgesloten en  
De Keikamp gaat weer mee in regulier toezicht.  
 

8. HVO/GVO. Bij inventarisatie blijkt (mede in irt de krimp) een daling in 
aantal leerlingen die kiest voor HVO dan wel GVO, waarbij de 
meerderheid kiest voor HVO. De school is vrij om hier invulling aan te 
geven, maar moet leerlingen wel in de gelegenheid stellen. Bovendien 
heeft De Keikamp dit opgenomen in het plan van aanpak t.a.v. 
burgerschapszin. Dit wordt besproken in het team en een aantal opties 
worden verder uitgewerkt. Vervolgens wordt een peiling gehouden onder 
ouders waarin meerdere opties  worden voorgelegd over hoe hier 
invulling aan te geven. Daarnaast een thema-avond aan begin schooljaar 
uitleg aan ouders wat HVO en GVO inhoud.   
 

9. Schoolplan is in de afrondende fase, wordt voorgelegd aan team en 
daarna aan MR.  
Goed Worden, Goed Blijven opnieuw aangevraagd (verder 
doorontwikkelen in didactisch handelen, bewegend leren, samenstellen 
van groepen etc.) en daarnaast subsidie aangevraagd voor 
basisvaardigheden.  
 



 
10. Datum volgende vergadering.  

10 juni 19.30 uur op school.  
Zo nodig extra vergadering inplannen als meer duidelijk is over formatie.   
 

11. Rondvraag. Sponsorloop is uitgesteld om het wat groter op te kunnen 
zetten.  
  

12. Sluiting  
 


